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Сили оборони не дозволяють ворогу прорвати
оборону, виявляють і ліквідовують окупантів.

Військовий Фешн розповів про ситуацію на
Костянтинівському напрямку / колаж УНІАН, фото

wikimedia.org, скриншот

На Костянтинівському напрямку росіяни штурмують

малими піхотними групами і на мотоциклах,

водночас збільшуючи використання різних дронів.

Про це в ефірі Суспільне Новини розповів командир

зенітно-ракетного дивізіону 44-ї механізованої

бригади з позивним Фешн.

Утім, за його словами, Сили оборони не дозволяють

ворогу прорвати оборону, виявляють і ліквідовують
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ВІДЕО ДНЯ

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

окупантів.

"Костянтинівка лишається під нашою опікою. Ворог

пробує деякими шляхами просочуватися, але він

виявляється і знищується. Оскільки Костянтинівка

розташована на напрямку головного удару, то

ворожі ДРГ - не наш випадок. У нас вони

використовують піхотні штурми, мотоштурми, тобто

просто ломляться у Костянтинівку", - пояснив

військовий.

Також, зазначив він, українським бійцям доводиться

знищувати всі ворожі дрони, які залітають у

повітряний простір на Костянтинівському напрямку.

Це і малі FPV, і великі ударні типу "Шахед". 

"Ми знищуємо всі повітряні цілі. Ворог найчастіше

зараз використовує ударні дрони типу FPV і "Молнії".

Тому що вони малозатратні по виробництву і

ефективні, тому є пріоритетними цілями для нас", -

До 1750 км углиб
Росії: у Міноборони
розповіли, куди тепер

долітають українські дрони

Планується
будівництво
підземних тунелів до

100 км для логістики, - бригадний
генерал

Київського водосховища до Сум, -
бригадний генерал
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Ситуація на фронті

Вас також можуть зацікавити новини:

розповів Фешн.

Він наголосив, що скоро буде рік, як 44 бригада

перебуває на Костянтинівському напрямку, і за цей

час не було суттєвих просувань ворога. Але, каже,

кількість ударних дронів росіяни нарощують

постійно.

"Сказати, що вони повністю конролюють,

неможливо, тому що ми все-таки здійснюємо і

логістику, і підвезення всіх видів забезпечення на

свої позиції. Єдине - так, вони ускладнюють нам

роботу, але ми з нею все одно справляємося. Тому

що якби ми з нею не справлялися, то ситуація на

фронті була б інакша", - додав командир дивізіону.

Як повідомляв нещодавно УНІАН, заступник бригади

безпілотних систем "Ахіллес" Олесь Маляревич

розповів, як розширилася "кілзона" на фронті. За

його словами, "кілзона" вже становить близько 10-

20 кілометрів, і на цій території пересуватися

фактично неможливо через міни та велику кількість

дронів. Маляревич зазначив, що через наближення

передової на десятки кілометрів бійці змушені

пересуватися пішки, долаючи значні відстані під

загрозою ворожих обстрілів. 

Також військовий оглядач Денис Попович оцінив, чи

реальне захоплення укріпрайону Донеччини -

Слов'янсько-Краматорської агломерації -

окупантами до кінця літа. На його думку, ворогу це

не вдасться. Він розповів, що напружена ситуація в

Сил оборони України зараз на Покровському

напрямку біля Костянтинівки. "Костянтинівка – це у

нас "південна брама" до Слов'янська та

Краматорська. У разі захоплення Костянтинівки

загроза буде з півдня для цієї агломерації", - додав

він. 

Західні армії починають розуміти, чому танки
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14:16 Винищувачі Gripen "кинуть виклик"
F-35 на навчаннях: деталі
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військовий розкрив тактику ворога під
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Війна в Україні . Відстрочка від мобілізації з 1 травня .

Кому не загрожує мобілізація з 1 травня . Наталія Мосейчук + .

Мобілізація з інвалідністю з травня 2026 . Кого призиватимуть з 1 травня

Новини України . Пільги для УБД та членів їхніх сімей . Новини Дніпра .

Пільги для чорнобильців . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва .

Пенсії по інвалідності 3 групи . Новини Одеси

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют .

Мінімальна зарплата і прожитковий мінімум 2026 . Пенсія по інвалідності 2 групи .
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14:09 Якщо виховувати дитину заради
похвали, вона не пізнає справжньої моралі:
пояснення Канта

14:09 До 1750 км углиб Росії: у
Міноборони розповіли, куди тепер
долітають українські дрони

14:05 Гречки в Україні стане набагато
більше: експерти оцінили майбутній
врожай

14:00 Медовик для лінивих: простіше вже
не буває - духовка взагалі не потрібна

14:00 Просто обрізати її не можна: як
врятувати садові дерева від омели

13:59 "Асиметрична" тактика України та
Ірану стане вирішальним фактором
майбутніх воєн, – Forbes

13:58 США залишають старі
бомбардувальники в строю: пропонують
$600 тисяч за керування

13:45 Росіяни раптом згадали за свій
дрон, який може нести 2 тонни озброєння:
що відомо

13:45 Три знаки Зодіаку вже дуже скоро
гребтимуть гроші лопатою: хто вони

13:43 Найбільше у світі місце проживання
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Біткоіни-курс . Кому відмінять пенсії по інвалідності . Тарифи на електроенергію .

Доплата до пенсії багатодітним матерям .

Кому не зарахують радянський трудовий стаж для пенсії . Тарифи на газ .

Скільки коштує докупити стаж у 2026 році .

Чи входить навчання у виші до трудового стажу . Укрзалізниця

Прогноз погоди . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень .

Магнітні бурі . Погода на місяць

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . Найкращі засоби для чищення м'яких меблів .

Чим залатати пошкоджену емаль на посуді . Як правильно варити горох до м'якості .

Як і де краще зберігати мед вдома . Як перевірити морозиво на натуральність .

Як відмити духовку від жиру . Як прогнати павуків з дому .

Як відмити дуже брудну мікрохвильовку .

Як зберігати лимони, щоб місяць були свіжими

Яке сьогодні свято . Коли Літній Миколай 2026 за новим стилем .

Церковний календар на травень 2026 за новим і старим стилем .

Вихідні на травневі свята 2026 . Календар свят у травні за новим стилем

Lite . Рецепт . Кіно . Місячний календар стрижок на травень 2026 . Лайфхаки .
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13:43 Найбільше у світі місце проживання
"зомбі-черв'яків": що це за печера

13:42 Туристи обіцяють ніколи не
повертатися на Тенерифе: досвід
відпочинку виявився незвичним

13:39 Найгірший показник за 25 років:
понад половина американців скаржаться
на фінансові проблеми

13:39 Стало відомо, який вигляд матиме
сцена "Євробачення-2026" у Відні (відео)

13:28 Синоптикиня Діденко розказала,
де 29 квітня буде мокрий сніг

13:23 Зеленський попередив Ізраїль не
робити кроки, які послаблюють
двосторонні відносини

13:22 Apple може прибрати MagSafe з
майбутніх iPhone – і причина вас обурить

13:21 Фінансує війну в Україні: в ЄС
закликали Азію відмовитися від російської
нафти, - Reuters

13:19 "Максимальне задоволення
гарантовано": вийшов тизер нового
серіалу з Тетяною Маслані

13:19 Конкурент ZALA: Росія різко
наростила використання нового дрона-
розвідника

13:11 Планується будівництво підземних
тунелів до 100 км для логістики, -
бригадний генерал

13:11 ДТЕК отримав 5 нагород Davos
Communications Awards за кампанію про
людей, які забезпечують роботу країни під
час війни

13:09 Могилевська повідомила про
поповнення в родині: "Ми неймовірно
щасливі"

13:01 Ризик ядерної катастрофи зріс до
рівня часів Холодної війни, – гендиректор
МАГАТЕ

Реклама
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13:00 Жир у мікрохвильовці розчинився
за 5 хвилин без хімії: допоміг звичайний
лимон

12:57 Рада продовжила воєнний
стан та мобілізацію до серпня

12:55 Дослідники за допомогою ШІ
реконструювали обличчя чоловіка, який
загинув під час виверження вулкана

12:50 ЄС будує нову економічну політику:
у фокусі - розвиток важкої промисловості

12:45 Одна з європейських держкомпаній
припиняє оплату житла для українських
біженців, - ЗМІ

12:43 Європейські авіакомпанії
використовують кризу з авіапаливом, щоб
позбавити пасажирів пільг, – FT

12:42 Українська компанія
"Больверк" презентувала власну зенітну
установку для протидії БПЛА

12:42 Бучинська назвала ім'я артиста,
якого б хотіла бачити на "Євробаченні-
2026" замість LELÉKA

12:41 Мінерал, який не вдавалося
створити протягом 200 років, нарешті
вдалося відтворити

12:39 Нацбанк представив нову пам’ятну
монету: який номінал і чому присвячена
(фото)

12:36 Україна вже будує суцільну лінію
оборони від Київського водосховища до
Сум, - бригадний генерал

12:30 Путін воює руками бідних та в'язнів:
журналісти зібрали дані про окупантів з
Криму

12:30 Через цю помилку горох ніколи не
розвариться: як його готувати до потрібної
консистенції

12:27 Українські дрони добивають НПЗ в
Туапсе: в Генштабі підтвердили новий
удар

12:26 Xiaomi випустила свій найдешевший
смартфон 2026 року: що він уміє

12:26 Відома співачка після болісного
розставання заявила, що готова до нових
стосунків

12:23 Орхідея цвістиме без зупину: у
мережі завірусився простий трюк

12:00 Удар по цінам на громадський

ОНОВЛЕНО

АКТУАЛЬНО

УНІАН
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https://www.unian.ua/lite/show/yevrobachennya-2026-nataliya-buchinska-vislovilasya-pro-nacvidbir-na-shou-13364388.html
https://www.unian.ua/science/dolomit-vchenim-vdalosya-stvoriti-mineral-yakiy-ne-mogli-vidtvoriti-protyagom-200-rokiv-13364337.html
https://www.unian.ua/economics/finance/pam-yatni-moneti-nbu-predstaviv-novi-5-griven-13364382.html
https://www.unian.ua/war/viyna-z-rosiyeyu-ukrajina-buduye-liniyu-oboroni-vid-kijivskogo-vodoshovishcha-do-sum-brigadniy-general-13364373.html
https://www.unian.ua/war/vtrati-rf-zhurnalisti-rozkrili-yak-rosiya-vidpravlyaye-na-viynu-meshkanciv-okupovanogo-krimu-13364364.html
https://www.unian.ua/lite/advice/goroh-ne-razvarivaetsya-chto-delat-i-kak-pravilno-ego-podgotavlivat-13361796.html
https://www.unian.ua/war/tuapse-ukrajinski-droni-znovu-vdarili-po-npz-tam-potuzhna-pozhezha-13364355.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yakiy-xiaomi-kupiti-u-2026-roci-z-yavivsya-byudzhetniy-smartfon-za-100-dolariv-iz-velicheznim-ekranom-13364367.html
https://www.unian.ua/lite/stars/mishel-andrade-spivachka-ziznalas-yakogo-cholovika-shukaye-pislya-rozrivu-13364319.html
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12:00 Удар по цінам на громадський
транспорт: чи платитимуть кияни по 65
гривень за метро

11:58 В Індонезії на великій швидкості
зіткнулися два потяги: 14 загиблих,
десятки поранених

11:57 Венс підозрює, що Пентагон
приховує реальний стан війни в Ірані, –
The Atlantic

11:52 Танкери не можуть подолати
блокаду США: Іран скоротить видобуток
нафти, – Bloomberg

11:46 Тіна Кароль різко відповіла Огнєвіч
на її скандальну заяву про зовнішність

11:44 Кравець вперше за довгий час
показала 9-річних дітей: який вигляд
мають двійнята зараз

11:44 Чи справді квітень цього року
аномальний: пояснення синоптика

11:43 22 тисячі свідчень подвигу
українців: у музеї "Чорнобиль" відкрили
оновлену експозицію (фоторепортаж)

11:38 Ти – це 150%: Atlas Festival
запускає масштабний збір на 150 мільйонів
гривень

11:37 Електрики назвали 8 приладів, які
ніколи не слід підключати до подовжувача

УНІАН
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https://www.unian.ua/lite/stars/tina-karol-spivachka-vidpovila-zlati-ognyevich-na-zayavu-pro-zovnishnist-13364247.html
https://www.unian.ua/lite/stars/olena-kravec-veducha-pokazala-9-richnih-ditey-13364304.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/chi-spravdi-kviten-cogo-roku-anomalniy-poyasnennya-sinoptika-13364295.html
https://www.unian.ua/tourism/newsphoto/muzey-chornobil-onovlena-ekspoziciya-2026-fotoreportazh-novini-kiyeva-13364289.html
https://www.unian.ua/lite/show/ti-ce-150-atlas-festival-zapuskaye-masshtabniy-zbir-na-150-milyoniv-griven-13364283.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-ne-mozhna-pidklyuchati-do-podovzhuvacha-nazvano-8-naynebezpechnishih-priladiv-13364097.html


ніколи не слід підключати до подовжувача

11:35 Майбутнє авіації флоту: у США
здійснив перший політ революційний MQ-
25A Stingray

11:34 Стає більше молодих українців, які
планують навчатись в наших ВНЗ, -
Лісовий

11:29 Ставка на РФ обернулася проти
Малі: місто, яке обіцяли "захистити",
перейшло до повстанців

11:26 Вартість пального пішла донизу: як
змінились ціни на бензин, дизель і автогаз
в Україні

11:10 УАФ визначилася з кандидатом на
пост тренера збірної України: хто став
фаворитом

11:09 Після удару по порту
"Чорноморськ" морем курсує олійна
"пляма": еколог озвучив масштаби

11:00 Від Дня праці до Трійці: усі травневі
свята в Україні за новим стилем

10:59 Чи можна їсти яйця щодня:
дієтологи визначили безпечну норму

10:57 "ПриватБанк" змінив курс валют:
скільки коштує долар 28 квітня

10:57 Відома українська співачка
зізналася, що пережила клінічну смерть

10:54 Усього три продукти можуть
забезпечити здоров'я нирок та кишківника,
– дослідження

10:53 Тайвань перейшов у стан бойової
готовності: біля островів помітили чужі
військові кораблі

10:52 Вийшов перший тизер
романтичного трилера "Веріті" за романом
Колін Гувер

10:51 У Києві потеплішає до +15°:
синоптики назвали точну дату (графік)

Реклама

https://www.unian.ua/weapons/mq-25a-stingray-u-ssha-zdiysniv-pershiy-polit-revolyuciyniy-bpla-dlya-dozapravki-litakiv-13364280.html
https://www.unian.ua/society/staye-bilshe-molodih-ukrajinciv-yaki-planuyut-navchatis-v-nashih-vnz-lisoviy-13364259.html
https://www.unian.ua/world/mali-povstanci-vidvoyuvali-kidal-i-vignali-rosiyskiy-afrikanskiy-korpus-13364271.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-benzin-dizel-ta-avtogaz-za-tizhden-zminilisya-yaka-cina-na-palne-na-sogodni-13364265.html
https://sport.unian.ua/football/uaf-viznachilasya-z-kandidatom-na-post-trenera-zbirnoji-ukrajini-hto-stav-favoritom-13364253.html
https://www.unian.ua/ecology/pislya-udaru-po-portu-chornomorsk-morem-kursuye-oliyna-plyama-ekolog-ozvuchiv-masshtabi-novini-odesi-13364190.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/vyhodnye-i-prazdniki-v-ukraine-v-mae-2026-kogda-budem-otdyhat-13363386.html
https://www.unian.ua/curiosities/chi-mozhna-jisti-yaycya-shchodnya-yaycya-korisni-chi-shkidlivi-13364235.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-zris-privatbank-onoviv-kurs-valyut-28-kvitnya-13364232.html
https://www.unian.ua/lite/stars/nataliya-buchinska-spivachka-vpershe-rozpovila-pro-klinichnu-smert-13364202.html
https://www.unian.ua/health/diyeta-dlya-nirok-doslidniki-viyavili-vzayemozv-yazok-mizh-troma-grupami-produktiv-ta-zdorov-yam-nirok-13364223.html
https://www.unian.ua/world/tayvan-krajina-pereyshla-u-boyovu-gotovnist-cherez-pomicheniy-flot-kitayu-u-vodah-13364220.html
https://www.unian.ua/lite/kino/verity-2026-treyler-i-data-vihodu-trilera-z-dakotoyu-dzhonson-i-enn-getevey-video-13364214.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-kijiv-u-stolici-poteplishaye-do-150-novini-kiyeva-13364208.html


10:50 Що станеться з вашим тиском,
якщо вживати ложку оливкової олії щодня:
відповідь дієтологів

10:48 Масово скуповують кросовери:
стало відомо, які авто цьогоріч найчастіше
обирають українці

10:30 Укргідрометцентр розказав, чого
чекати від погоди найближчими днями

10:30 У Євросоюзі попередили про
майбутні перебої у авіасполученні після
червня

10:30 Як відпочиватимемо на травневі
свята 2026: вихідні на День праці та День
перемоги

10:28 Кім Чен Ин підтвердив практику
"самоліквідації" північнокорейських
солдатів в Україні

10:28 Австралія вдосконалила
бронемашини Bushmaster, випробувані у
ЗСУ, і замовляє ще 268 штук

10:26 В Україні подорожчала валюта:
свіжий курс долара і євро на вівторок

10:14 Популярний український співак
оцінив шанси LELÉKA на "Євробаченні-
2026"

10:26 В Україні подорожчала валюта:
свіжий курс долара і євро на вівторок

10:14 Популярний український співак
оцінив шанси LELÉKA на "Євробаченні-
2026"

10:13 Після пожежі в будинку
Голосіївського стрільця постраждали 117
квартир, - ЗМІ

10:05 ПДВ для ФОПів буде вже з
наступного року: уряд веде перемовини з
МВФ, - ЗМІ

10:03 Західні армії починають розуміти,
чому танки програють у війні дронів, – BI

10:02 Росіяни атакували Кривий Ріг, є
загиблий і поранені: що було під ударами

10:00 Війна в Ірані виявила 5 головних
слабкостей НАТО у разі конфлікту з
Росією, – Politico

10:00 Для чого в готелях туалетний папір
згортають по краю: який сигнал залишає
покоївка

09:53 Україна опинилась у "мішку"
арктичного холоду: погода буде, як у
березні

09:49 Ходить по воді, як Ісус Христос:

https://www.unian.ua/curiosities/olivkova-oliya-yaka-korist-dlya-tisku-normi-spozhivannya-ta-rezultati-doslidzhen-13364079.html
https://www.unian.ua/economics/auto/krosoveri-yaki-avto-cogorich-naychastishe-obirayut-ukrajinci-13364196.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-sinoptiki-zrobili-prognoz-na-tizhden-13364175.html
https://www.unian.ua/tourism/news/u-yevrosoyuzi-poperedili-pro-maybutni-pereboji-u-aviaspoluchenni-13364133.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/vyhodnye-na-mayskie-prazdniki-2026-v-ukraine-budut-li-nerabochimi-1-i-8-maya-13363578.html
https://www.unian.ua/world/pivnichna-koreya-kim-chen-in-pidtverdiv-praktiku-samogubstv-pivnichnokoreyskih-soldativ-v-ukrajini-13364166.html
https://www.unian.ua/weapons/yak-pokrashchili-perevireni-v-ukrajini-bronemashini-bushmaster-v-avstraliji-yaka-zamovlyaye-odrazu-268-shtuk-13364094.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-zris-banki-i-obminniki-vstanovili-noviy-kurs-valyut-28-kvitnya-13364160.html
https://www.unian.ua/lite/show/yevrobachennya-2026-spivak-laud-ociniv-shansi-leleka-na-konkursi-13364151.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-zris-banki-i-obminniki-vstanovili-noviy-kurs-valyut-28-kvitnya-13364160.html
https://www.unian.ua/lite/show/yevrobachennya-2026-spivak-laud-ociniv-shansi-leleka-na-konkursi-13364151.html
https://www.unian.ua/incidents/pislya-pozhezhi-v-budinku-golosijivskogo-strilcya-postrazhdali-117-kvartir-zmi-novini-kiyeva-13364145.html
https://www.unian.ua/economics/finance/pdv-dlya-fop-z-2027-roku-uryad-vede-peremovini-z-mvf-13364130.html
https://www.unian.ua/war/nrk-business-insider-rozpoviv-pro-svitovi-perspektivi-vikoristannya-droniv-na-prikladi-viyni-v-ukrajini-13364121.html
https://www.unian.ua/war/rosiyani-atakuvali-kriviy-rig-ye-zagibliy-i-poraneni-shcho-bulo-pid-udarami-13364118.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-viyavila-5-golovnih-slabkostey-nato-u-razi-konfliktu-z-rosiyeyu-politico-13364109.html
https://www.unian.ua/curiosities/navishcho-zaginayut-tualetniy-papir-po-krayu-u-gotelyah-dlya-chogo-ce-roblyat-13363014.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-bude-yak-u-berezni-ukrajina-opinilas-u-mishku-arktichnogo-holodu-13364106.html


09:49 Ходить по воді, як Ісус Христос:
вчені показали ящірку, що бігає галопом
по річках (відео)

09:46 Банк "Південний" спрямував 250
тис. грн на спортивну реабілітацію
ветеранів в Одесі

09:44 Терорист Андерс Брейвік змінив
імʼя на найпоширеніше в Норвегії

09:41 Харчишин показався з новою
коханою (фото)

09:25 "Рожеві замки": експерт оцінив ідею
встановлення термінів служби під час
мобілізації

09:18 Лілові "острови" в українській
Бессарабії: екологи показали, як виглядає
валеріана (фото)

09:13 Чарльз III і Трамп зустрінуться без
камер, щоб уникнути "зіткнення у стилі
Зеленського", - The Guardian

09:02 Початок травня
кардинальним теплом українців не
порадує, - синоптик

09:00 На краденому не заробиш: у
що Росія перетворила окуповані курорти
України

09:00 Як очистити пам'ять у Вайбері:
кілька простих і швидких способів

08:57 Ера дронів вже тут: Україна стала
полігоном військової революції століття, -
Forbes

08:53 Навіщо на рушниках потрібні
смужки: пояснення експертки

08:35 У Панамі вперше за 40 років зникла
океанічна "лінія життя": вчені б’ють на
сполох

08:24 Синоптики розказали, коли у Львові
нарешті стане тепліше (графік)

08:24 Справжній виклик для мозку: треба
перемістити лише один сірник

Реклама

НК

УНІАН

УНІАН

https://www.unian.ua/ecology/vasilisk-zvichayniy-yak-yashchirka-hodit-po-vodi-nache-isus-hristos-13364052.html
https://www.unian.ua/society/bank-pivdenniy-spryamuvav-250-tis-grn-na-sportivnu-reabilitaciyu-veteraniv-v-odesi-13363257.html
https://www.unian.ua/world/terorist-anders-breyvik-zminiv-im-ya-na-nayposhirenishe-v-norvegiji-13364091.html
https://www.unian.ua/lite/stars/valeriy-harchishin-artist-pokazav-novu-obranicyu-13364085.html
https://www.unian.ua/war/mobilizaciya-v-ukrajini-ekspert-ociniv-ideyu-pro-obmezhennya-stroku-sluzhbi-13364073.html
https://www.unian.ua/ecology/valeriana-chim-korisna-yak-viglyadaye-de-znayti-novini-odesi-13364067.html
https://www.unian.ua/world/charlz-iii-i-tramp-zustrinutsya-bez-kamer-zmi-rozkrili-prichinu-13364058.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/traven-2026-v-ukrajini-pochnetsya-z-poteplinnya-prognoz-sinoptika-13364049.html
https://www.unian.ua/tourism/news/na-kradenomu-ne-zarobish-u-shcho-rosiya-peretvorila-okupovani-kurorti-ukrajini-13363794.html
https://www.unian.ua/lite/advice/yak-zvilniti-pam-yat-na-viber-shcho-zrobiti-na-telefoni-ta-na-komp-yuteri-13363017.html
https://www.unian.ua/war/viyna-droniv-ukrajina-stala-poligonom-naybilshoji-viyskovoji-revolyuciji-stolittya-forbes-13364043.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-oznachayut-smuzhki-na-rushnikah-ekspert-poyasnila-z-koristyu-13364034.html
https://www.unian.ua/ecology/panama-okeanska-anomaliya-znik-apveling-pidyomu-holodnoji-vodi-z-glibin-13364031.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-lviv-sinoptiki-rozkazali-koli-nareshti-poteplishaye-novini-lvova-13364025.html
https://www.unian.ua/curiosities/golovolomka-z-sirnikami-u-vas-bude-12-sekund-shchob-vipraviti-pomilku-13363857.html


перемістити лише один сірник

08:17 Що буде на місці Каховського
водосховища через 100 років: прогноз
еколога

08:08 ЄС планує покарати Ізраїль
санкціями через скандал із українським
зерном, - Haaretz

08:00 У вівторок температура в Києві не
перевищить +10°

07:57 Китайські вчені заявили про
"критичний недолік" найновішого
бомбардувальника США

07:55 В одній із п’яти марок морозива
молока майже немає: хто не пройшов тест

07:34 "Уся нація принижена": Мерц різко
розкритикував війну Трампа в Ірані

07:30 Збій у системі чи підготовка до
мобілізації: яких жінок можуть призвати з 1
травня 2026

07:30 Навчання
зарахують до стажу лише за однієї умови:
пояснює адвокат

07:26 Українська компанія взялася за
розробку аналога Patriot, але є проблеми, -
Defense Express

07:25 Хто вважається "чорнобильцем" і
які пільги надаються таким людям:
правила з 1 травня

07:20 Гороскоп на 28 квітня за картами
Таро: Близнюкам - розвиток, Козерогам -
проявити терпіння

07:15 Повістка з 1 травня: кому вона не
загрожує - відстрочки та звільнення

07:10 Є нюанси: Ігнат пояснив, чому
сусідні країни не збивають російські
дрони над Україною

07:10 На Сонці сталася ціла серія
спалахів: Землі загрожує нова магнітна
буря (графік)

УНІАН

Реклама

ПЕРЕВІРЕНО ЕКСПЕРТОМ

https://www.unian.ua/society/kahovske-vodoshovishche-znishchili-shcho-z-yavitsya-na-yogo-misci-cherez-5-50-i-100-rokiv-13363419.html
https://www.unian.ua/politics/izrajil-ta-yes-planuyut-zaprovaditi-sankciji-za-kontrabandu-ukrajinskogo-zerna-13364016.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-28-kvitnya-temperatura-v-kiyevi-ne-pidnimetsya-vishche-100-novini-kiyeva-13363581.html
https://www.unian.ua/weapons/kitayski-vcheni-zayavili-pro-kritichniy-nedolik-naynovishogo-bombarduvalnika-ssha-13364007.html
https://www.unian.ua/lite/advice/yak-pereviriti-morozivo-na-naturalnist-ukrajinka-podililasya-svojim-metodom-13363032.html
https://www.unian.ua/world/blizkiy-shid-merc-zayaviv-shcho-ssha-prinizheni-iranom-13364010.html
https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-zhenshchin-s-1-maya-2026-kogo-mogut-zabrat-na-voynu-13363569.html
https://www.unian.ua/economics/other/chi-vhodit-navchannya-u-vishi-do-trudovogo-stazhu-ukrajina-komu-zarahuyut-z-1-travnya-2026-13363071.html
https://www.unian.ua/weapons/ukrajina-hoche-stvoriti-analog-patriot-ale-ye-problemi-defense-express-13364001.html
https://www.unian.ua/society/lgoty-chernobylcam-s-1-maya-2026-na-chto-est-skidki-i-za-chto-mozhno-ne-platit-13363632.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-28-kvitnya-za-kartami-taro-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13362582.html
https://www.unian.ua/society/kogo-ne-torknetsya-mobilizaciya-z-1-travnya-2026-roku-hto-tochno-ne-bude-prizvaniy-na-viynu-13363683.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-ignat-poyasniv-chomu-susidni-krajini-ne-zbivayut-rosiyski-droni-nad-ukrajinoyu-13363995.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/magnitni-buri-zagrozhuyut-zemli-na-sonci-stalasya-cila-seriya-spalahiv-13363428.html


07:10 Гороскоп на 28 квітня: Ракам -
напружена розмова, Рибам - зміна
настрою

06:30 Тепла не чекайте: 28 квітня по всій
Україні буде холодно

06:25 Трамп незадоволений планом Ірану
щодо відкриття Ормузької протоки, – NYT

06:00 28 квітня: церковне свято сьогодні,
яка прикмета в Максимів день обіцяє
справжнє тепло

05:56 Вчені навчилися вирощувати
кісткову тканину на основі кератину з
вовни тварин

05:00 Свято 28 квітня в Україні: що
відзначаємо і у кого слід попросити
вибачення

04:41 Як налагодити сон людям за 50
років: експерти дали 6 корисних порад

03:36 У Сахарі виявили гігантське "око"
діаметром 48 кілометрів: у NASA розкрили
його походження

03:04 Поразка Орбана на виборах
відкриває нові можливості для НАТО та
України, - ЗМІ

02:20 Рівень моря зростає, а земля
осідає: з’явилася нова загроза для
прибережних міст Китаю

02:15 У "Шахтаря" з'явився шанс напряму
потрапити в Лігу чемпіонів

01:33 "Ситуація не на користь РФ":
історик з США назвав вирішальний фактор
для перемоги України

01:15 Купити хороший телевізор і
заощадити: названо найкращі бюджетні
OLED-моделі

00:41 "Я говорю київською російською
мовою": в Чернівцях скасували концерт
Приходько

Реклама

https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-28-kvitnya-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13362606.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-28-kvitnya-po-vsiy-ukrajini-bude-holodno-13363245.html
https://www.unian.ua/world/blizkiy-shid-tramp-nezadovoleniy-planom-iranu-shchodo-vidkrittya-ormuzkoji-protoki-13363986.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-28-kvitnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13363314.html
https://www.unian.ua/health/keratin-vcheni-navchilisya-viroshchuvati-kistkovu-tkaninu-na-osnovi-materialu-z-vovni-tvarin-13363494.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kakoy-segodnya-prazdnik-28-aprelya-2026-primety-tradicii-zaprety-13363350.html
https://www.unian.ua/curiosities/son-yak-navchitisya-vchasno-zasinati-shchob-prokidatisya-badorim-13363926.html
https://www.unian.ua/science/oko-sahari-u-nasa-rozkrili-pohodzhennya-strukturi-rishat-13363722.html
https://www.unian.ua/world/ugorshchina-nazvano-tri-perevagi-vid-porazki-orbana-dlya-ukrajini-ta-nato-13363983.html
https://www.unian.ua/ecology/globalne-poteplinnya-cherez-pidvishchennya-rivnya-morya-ta-osidannya-gruntu-zagrozi-dlya-priberezhnih-mist-posilyuyutsya-13363905.html
https://sport.unian.ua/football/shahtar-futbolniy-klub-mozhe-potrapiti-v-osnovniy-raund-ligi-chempioniv-13363977.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-amerikanskiy-istorik-podilivsya-shcho-mozhe-nabliziti-porazku-rf-13363971.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/byudzhetni-oled-televizori-ci-4-modeli-viznani-ekspertami-naykrashchimi-za-svoyu-cinu-13363761.html
https://www.unian.ua/lite/stars/anastasiya-prihodko-koncert-spivachki-v-chernivcyah-skasovano-cherez-movniy-skandal-13363965.html


00:21 Patriot на "голодному пайку": Ігнат
розповів про ситуацію з ракетами для
систем ППО

00:05 Росія розробляє гібрид дрона та
боєприпасу для Су-57 замість класичних
ракет

00:01 Нове дослідження перевернуло
уявлення про те, як насправді виникають
сонячні опіки

27 квітня, понеділок

23:56 Китай модернізував есмінець РФ,
прибравши звідти все російське

23:51 "Це не відкриття": Рубіо
прокоментував дії Ірану в Ормузькій
протоці

23:33 Україна викликає посла Ізраїлю
через скандал із краденим зерном, Тель-
Авів відреагував

23:32 На озброєнні України помітили
рідкісні фінські броньовані автомобілі Sisu
GTP

23:01 Вісім тижнів війни в Ірані призвели
до катастрофічних наслідків по всьому
світу, - NYT

23:00 Чому показник mAh у повербанках
такий важливий – і що він насправді
означає

22:35 Україна та Іран продемонстрували
нову реальність війни, – Forbes

22:12 НАТО планує відмовитися від
щорічних самітів, щоб уникнути
конфліктів із Трампом, – Reuters

22:06 Як Україна протидіє російським
дронам "Молнія-2": в Forbes розповіли
деталі

22:00 Усю математику можна звести до
однієї єдиної операції: фізик висунув
незвичайну теорію

Реклама
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https://www.unian.ua/world/ormuzka-protoka-rubio-rozkritikuvav-diji-iranu-13363947.html
https://www.unian.ua/politics/izrajil-ukrajina-viklikala-posla-cherez-rozvantazhennya-vkradenogo-rosiyeyu-zerna-13363938.html
https://www.unian.ua/war/sisu-gtp-u-ukrajini-pomitili-finski-bronemashini-13363941.html
https://www.unian.ua/world/blizkiy-shid-yak-viyna-v-irani-vdarila-po-vsomu-svitu-krim-ssha-13363920.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/shcho-oznachaye-mah-na-akumulyatori-ta-chomu-cey-pokaznik-takiy-vazhliviy-13363545.html
https://www.unian.ua/world/viyna-bezpilotnikiv-tehnologiji-ukrajini-ta-iranu-zminyuyut-principi-vedennya-viyni-13363914.html
https://www.unian.ua/world/nato-planuye-skasuvati-shchorichni-samiti-prichina-v-trampi-13363899.html
https://www.unian.ua/weapons/molniya-2-yak-ukrajina-protistojit-rosiyskim-bezpilotnikam-13363896.html
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22:00 Дати народження жінок, які
найчастіше стають ідеальними
"хрещеними матерями"

21:46 "Хотів повернутися, бо шось
боліло": військовий розповів свій досвід у
війську після СЗЧ

21:43 Від них варто триматися подалі: 7
типів людей, які тягнуть вас на дно та
ніколи не змінюються

21:16 "Скоро нічого живого не буде":
військовий розповів, як розширилася
"кілзона" на фронті

21:07 У Трампа є час лише до п’ятниці,
щоб узаконити війну в Ірані через Конгрес,
– юрист

20:47 Дзьоб, схожий на кинджал: що це за
птах із тілом, яке нагадує торпеду

20:30 Принц Гаррі отримав пам’ятний
подарунок від UPG під час заходів Ігор
Нескорених

20:10 Кремль зміцнює союз із Тегераном:
Путін похвалив "стійкість" іранського
народу

20:05 Чи зросте ціна на газ для
населення: експерт пояснив, як війна в
Ірані вдарить по Україні

20:01 У США створили "бюджетну версію"
Tomahawk: чи може Україна отримати ці
ракети

УНІАН

https://www.unian.ua/curiosities/numerologiya-za-datoyu-narodzhennya-ci-zhinki-stayut-idealnimi-hreshchenimi-materyami-13363554.html
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https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-viyskoviy-rozpoviv-pro-rozshirennya-kilzoni-13363866.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-profesor-prava-poyasniv-navishcho-trampu-zgoda-kongresu-na-prodovzhennya-viyni-v-irani-13363860.html
https://www.unian.ua/curiosities/dzob-shozhiy-na-kindzhal-shcho-ce-za-ptah-iz-tilom-yake-nagaduye-torpedu-13363575.html
https://www.unian.ua/society/princ-garri-otrimav-pam-yatniy-podarunok-vid-upg-pid-chas-zahodiv-igor-neskorenih-13363839.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-putin-visloviv-pidtrimku-narodu-iranu-13363833.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-gaz-v-ukrajini-chi-zrostut-tarifi-na-tli-viyni-na-blizkomu-shodi-13363830.html
https://www.unian.ua/weapons/krilati-raketi-chi-mozhe-ukrajina-otrimati-raacm-er-13363818.html
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